Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà (art. 47, DPR n. 445/2000)

Il sottoscritto Antonio Cacciapuoti, nato a Villaricca (NA) il 13.06.1967, in ordine alla nomina quale componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA) ai sensi dell'art. 47 del D. Lgs. 267/2000, avvenuta con decreto sindacale prot. 4404 del 06.03.2019

DICHIARA

- Di accettare la nomina a componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA).
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità previste per i componenti delle giunte comunali contenute nelle disposizioni del D.Lgs. n. 39/2013.
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 10 della legge 31 dicembre 2012, n. 235.
- L'insussistenza di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 47, comma 3, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Dichiara, altresì, di essere consapevole che potranno essere eseguiti controlli sulla veridicità di quanto dichiarato ai sensi dell'art 71 del D.P.R. 445/2000 e che la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito Istituzionale del Comune di Villaricca (NA) nella sezione "amministrazione trasparente", ai sensi dell'art. 20, comma 3, del D.Lgs n. 39/2013.

Villaricca (NA), 06.03.2019

Per autentica

Il Vice Segretario Generale

Dr. Fortunato CASO

Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà (art. 47, DPR n. 445/2000)

Il sottoscritto Rocco Ciccarelli, nato a Napoli il 22.07.1983, in ordine alla nomina quale componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA) ai sensi dell'art. 47 del D. Lgs. 267/2000, avvenuta con decreto sindacale prot. 4404 del 06.03.2019

DICHIARA

- Di accettare la nomina a componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA).
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità previste per i componenti delle giunte comunali contenute nelle disposizioni del D.Lgs. n. 39/2013.
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 10 della legge 31 dicembre 2012, n. 235.
 - L'insussistenza di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 47, comma 3, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Dichiara, altresì, di essere consapevole che potranno essere eseguiti controlli sulla veridicità di quanto dichiarato ai sensi dell'art 71 del D.P.R. 445/2000 e che la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito Istituzionale del Comune di Villaricca (NA) nella sezione "amministrazione trasparente", ai sensi dell'art. 20, comma 3, del D.Lgs n. 39/2013.

Villaricca (NA), 06.03.2019

Firma per esteso Co Co Collaborate

Firma per abbreviazione

Per autentica

Il Vice Segretario Generale

Dr. Fortunato CASO

Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà (art. 47, DPR n. 445/2000)

Il sottoscritto Giosuè Di Marino, nato a Villaricca (NA) il 15.04.1973, in ordine alla nomina quale componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA) ai sensi dell'art. 47 del D. Lgs. 267/2000, avvenuta con decreto sindacale prot. 4404 del 06.03.2019

DICHIARA

- Di accettare la nomina a componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA).
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità previste per i componenti delle giunte comunali contenute nelle disposizioni del D.Lgs. n. 39/2013.
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 10 della legge 31 dicembre 2012, n. 235.
- L'insussistenza di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 47, comma 3, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Dichiara, altresì, di essere consapevole che potranno essere eseguiti controlli sulla veridicità di quanto dichiarato ai sensi dell'art 71 del D.P.R. 445/2000 e che la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito Istituzionale del Comune di Villaricca (NA) nella sezione "amministrazione trasparente", ai sensi dell'art. 20, comma 3, del D.Lgs n. 39/2013.

Villaricca (NA), 06.03.2019

Il Dichiarante

Firma per esteso

Firma per abbreviazione

Per autentica

Il Vice Segretario Generale

Dr. Fortunato CASO

Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà (art. 47, DPR n. 445/2000)

La sottoscritta Luisa Di Rosa, nata a Villaricca (NA) il 03.03.1988, in ordine alla nomina quale componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA) ai sensi dell'art. 47 del D. Lgs. 267/2000, avvenuta con decreto sindacale prot. 4404 del 06.03.2019

DICHIARA

- Di accettare la nomina a componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA).
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità previste per i componenti delle giunte comunali contenute nelle disposizioni del D.Lgs. n. 39/2013.
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 10 della legge 31 dicembre 2012, n. 235.
- L'insussistenza di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 47, comma 3, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Dichiara, altresì, di essere consapevole che potranno essere eseguiti controlli sulla veridicità di quanto dichiarato ai sensi dell'art 71 del D.P.R. 445/2000 e che la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito Istituzionale del Comune di Villaricca (NA) nella sezione "amministrazione trasparente", ai sensi dell'art. 20, comma 3, del D.Lgs n. 39/2013.

Villaricca (NA), 06.03.2019

		\cap	La Dichiarante
Firma per esteso	Juisa 121	Kosa	
Firma per abbreviazione	e	Ar	* 10

Per autentica

Il Vice Segretario Generale

Dr. Fortunato (ASO

Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà (art. 47, DPR n. 445/2000)

La sottoscritta Loredana Granata, nata a Napoli il 07.06.1971, in ordine alla nomina quale componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA) ai sensi dell'art. 47 del D. Lgs. 267/2000, avvenuta con decreto sindacale prot. 4404 del 06.03.2019

DICHIARA

- Di accettare la nomina a componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA).
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità previste per i componenti delle giunte comunali contenute nelle disposizioni del D.Lgs. n. 39/2013.
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 10 della legge 31 dicembre 2012, n. 235.
- L'insussistenza di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 47, comma 3, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Dichiara, altresì, di essere consapevole che potranno essere eseguiti controlli sulla veridicità di quanto dichiarato ai sensi dell'art 71 del D.P.R. 445/2000 e che la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito Istituzionale del Comune di Villaricca (NA) nella sezione "amministrazione trasparente", ai sensi dell'art. 20, comma 3, del D.Lgs n. 39/2013.

Villaricca (NA), 06.03.2019

La Dichiarante

Firma per esteso do zadone formale

Firma per abbreviazione

Per autentica

Il Vice Segretario Generale

Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà (art. 47, DPR n. 445/2000)

Il sottoscritto Francesco Guarino, nato a Sorrento (NA) il 11.11.1978, in ordine alla nomina quale componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA) ai sensi dell'art. 47 del D. Lgs. 267/2000, avvenuta con decreto sindacale prot. 4404 del 06.03.2019

DICHIARA

- Di accettare la nomina a componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA).
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità previste per i componenti delle giunte comunali contenute nelle disposizioni del D.Lgs. n. 39/2013.
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 10 della legge 31 dicembre 2012, n. 235.
- L'insussistenza di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 47, comma 3, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Dichiara, altresì, di essere consapevole che potranno essere eseguiti controlli sulla veridicità di quanto dichiarato ai sensi dell'art 71 del D.P.R. 445/2000 e che la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito Istituzionale del Comune di Villaricca (NA) nella sezione "amministrazione trasparente", ai sensi dell'art. 20, comma 3, del D.Lgs n. 39/2013.

Villaricca (NA), 06.03.2019

Il Dichiarante

Firma per esteso

Firma per abbreviazione

Per autentica

Il Vice Segretario Generale

Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà (art. 47, DPR n. 445/2000)

Il sottoscritto Francesco Mastrantuono, nato a Napoli il 10.08.1973, in ordine alla nomina quale componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA) ai sensi dell'art. 47 del D. Lgs. 267/2000, avvenuta con decreto sindacale prot. 4404 del 06.03.2019

DICHIARA

- Di accettare la nomina a componente della Giunta del Comune di Villaricca (NA).
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità previste per i componenti delle giunte comunali contenute nelle disposizioni del D.Lgs. n. 39/2013.
- L'insussistenza nei propri confronti di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 10 della legge 31 dicembre 2012, n. 235.
- L'insussistenza di una delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità previste dall'art. 47, comma 3, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Dichiara, altresì, di essere consapevole che potranno essere eseguiti controlli sulla veridicità di quanto dichiarato ai sensi dell'art 71 del D.P.R. 445/2000 e che la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito Istituzionale del Comune di Villaricca (NA) nella sezione "amministrazione trasparente", ai sensi dell'art. 20, comma 3, del D.Lgs n. 39/2013.

Villaricca (NA), 06.03.2019

Il Dichiarante

Firma per esteso

Firma per abbreviazione

Per autentica

Il Vice Segretario Generale

Dr. Fortunato OASO